

Algemene informatie

Aanbesteding: Audiovisuele middelen Raadzaal en commissiezaal
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gooise Meren
Referentie: 2024/696958

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Datum schouw is 18 oktober

Vraag:

In de marktconsultatie is de datum voor de schouw gedeeld: 18 oktober. In de planning van het beschrijvend document staat nu een andere datum. Waar moet geïnteresseerde vanuit gaan?

Antwoord:

Excuses voor de verwarring. Dit staat fout in het beschrijvend document. De 18e blijft gehandhaafd.

1. Aanmelden voor deelname aan schouw uiterlijk donderdag 17 oktober, 15 uur
2. Schouw Vrijdag 18 oktober, 10 uur

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 1.3 - Plattegrond Gooise Meren

Vraag:

In deze bijlage staan in de tekening van 'Commissiezaal 2 - AV voor commissievergadering' wel posten in de opsomming vermeld echter niet als afbeelding op de tafel. a) Kan de Aanbestedende Dienst verduidelijking geven of in Commissiezaal 2 wel of geen discussiesysteem gevraagd is? b) Tevens graag ook verduidelijking over de eis voor bedraad of draadloos, alsmede c) het aantal posten in deze ruimte aangezien dit tekstueel gewijzigd weergegeven wordt?

Antwoord:

a) De inrichting voor commissievergaderingen in Commissiezaal 2 is optioneel. Het is correct dat dit niet juist is weergegeven, ter verduidelijking; in commissiezaal twee moet bij iedere stoel een microfoonpost worden

geplaatst.

b) De posten dienen vast bekabeld te worden.

c) In totaal moeten hier 18 microfoonposten worden geplaatst (en niet de genoemde 22 stuks).

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Planning

Vraag:

Binnen de Planning van de Aanbesteding van Gemeente Gooise Meren valt de herfstvakantie, waardoor er veel medewerkers niet beschikbaar zijn. Is de Aanbestedende Dienst bereid om de uiterste termijn van Inschrijving op te schuiven met 1 week?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft ervoor gekozen om het beantwoorden van de vragen in de herfstvakantie uit te voeren. Geïnteresseerden kunnen na de herfstvakantie weer verder met de antwoorden van ons. We hopen hiermee de week herfstvakantie vooral een uitdaging voor ons te maken in plaats van voor Inschrijvers. De uiterste termijn voor het doen van een inschrijving is 5 december. Dat is een maand na het verschijnen van de eerste Nota van Inlichtingen op 4 november. We gaan er met deze planning vanuit dat er voldoende ruimte is voor het doen van een Inschrijving. De planning blijft daarom gehandhaafd.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Certificering

Vraag:

De Aanbestedende Dienst vraagt een ondertekende ISO 26000 zelfverklaring, danwel een beschrijving van het werkende MVO-systeem en de invulling binnen de organisatie. Inschrijver is onbekend met de ISO 26000 zelfverklaring alsmede op welke wijze deze binnen één kalenderjaar alsnog in bezit kan komen. De Aanbestedende Dienst geeft aan dat voor nu ook een gelijkwaardige milieu-managementsysteem geldt. Inschrijver is in bezit van het ISO 14001 certificaat. Echter is dit certificaat ook al in de alinea ervoor gevraagd. Inschrijver stelt voor om de ISO 26000 zelfverklaring alsmede een verklaring op andere wijze te laten vallen. Gaat

de Aanbestedende Dienst hiermee akkoord?

Antwoord:

Nadere informatie over de ISO 26000 verklaring vindt u op <https://www.nen.nl/publicatieplatform-mvo-zelfverklaring-iso-26000>. Hier vindt u ook de link naar de huidige vragenlijst en voorbeeld zelfverklaring. https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.nen.nl%2Fmedia%2Fwysiwyg%2FNPR_9026_C1_NPR2012_vragenlijst.docx&wdOrigin=BROWSELINK.

De tekst ""Als Inschrijver deze niet heeft verklaart deze in staat en bereid te zijn binnen één kalenderjaar over een gelijkwaardig milieu-managementsysteem te beschikken."" is foutief en moet zijn ""Als Inschrijver deze niet heeft verklaart deze in staat en bereid te zijn binnen één kalenderjaar minimaal MVO op transparantieniveau 1 toe te passen.""

Met normen en richtlijnen zoals ISO 9001 (kwaliteitsmanagementsystemen), ISO 14001 (milieumanagementsystemen) en ISO 26000 kunnen wij een minimaal kwaliteits- en duurzaamheidsniveau realiseren in de inkoopketen. Aanbestedende dienst kiest er in deze aanbesteding voor om het hier bij te laten en niet de volgende stap namelijk ISO 20400 te verlangen van Inschrijvers. (ISO 20400 biedt handvatten voor het inrichten en verrichten van een Maatschappelijk Verantwoord Inkoopproces). ISO 26000 of gelijkwaardig blijft daarom gehandhaafd.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

5.6 Gunningcriteria op kwaliteit

Vraag:

Gunningscriterium K2 betreft het geven van korte presentaties betreffende gebruiksvriendelijkheid. Kunt u bevestigen dat voor het indienen van Gunningscriterium K2 geen tekstuele/schriftelijke inhoud wordt verwacht?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat voor het indienen van Gunningscriterium K2 geen tekstuele/schriftelijke inhoud wordt verwacht. De presentaties worden opgenomen, de opnames van de presentaties worden gebruikt om eventueel terug te kunnen kijken en de eisen te beoordelen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

6

5.6 Gunningcriteria op kwaliteit**Vraag:**

Het is voor Inschrijver niet duidelijk hoeveel pagina's maximaal ingediend mogen worden voor Gunningscriterium K1. Zou u hier verduidelijking in kunnen geven?

Antwoord:

Voor gunningscriterium K1 is het aantal pagina's niet beperkt door Aanbestedende Dienst. Inschrijver mag zelf bepalen hoeveel pagina's hij nodig heeft voor dit gunningscriterium zodanig dat de beoordelaars goed in staat zijn om een oordeel te vormen op de

- Mate waarin uw Oplossing passend is op situatie GM;
- Mate van stabiliteit van uw oplossing;
- Mate van robuustheid van uw oplossing;
- Mate van flexibiliteit van uw oplossing.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvE 6.2 Eis 264

Vraag:

Gebruikte hard- en software is ontworpen en gefabriceerd in landen binnen de Europese Economische Ruimte (EER). Indien hard- en software uit de EER niet voldoet aan de wensen en eisen, kan worden voldaan met hard- en software dat is ontwikkeld en gefabriceerd in een land dat een NAVO-bondgenoot is.

Vraag: veel gangbare AV apparatuur is niet geproduceerd in een land dat een NAVO bondgenoot is, denk aan merken zoals Samsung, Sony en LG welke wel NAVO partners zijn maar geen bondgenoot. Mogen we ervan uitgaan dat NAVO partners ook zijn toegestaan?

Antwoord:

We staan de volgende vier 'NATO Global Partners' (https://www.nato.int/cps/en/natohq/topics_84336.htm) toe, als uitbreiding op de definitie van 'NAVO-bondgenoten'. We baseren deze selectie op basis van de volwassenheid van de IT/IoT/OT-industrieën in deze landen (zoals de IMD World Digital Competitiveness Ranking en de Digital Economy and Society Index).

- Australië
- Japan

- Republiek Korea
- New Zeeland

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
PvE 5.7 Eis 234

Vraag:

De testomgeving blijft in stand na de in gebruik name van de productie omgeving.

Vraag: is het akkoord dat de testomgeving alleen indien daar noodzaak toe is, beschikbaar wordt gesteld en niet uniek is voor gemeente Gooise Meren.

Antwoord:

Nee, het is niet akkoord. Zie ook Eis 233 waarin gesteld wordt dat de testomgeving volledig up-to-date moet worden gehouden.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PvE 5.1.4 Eis 85 en 197

Vraag:

85. Opdrachtnemer draagt ervoor zorg dat de nieuw te leveren microfoonposten vast worden gemonteerd op het tafelblad.

197. Opdrachtnemer draagt ervoor zorg dat de vergaderopstelling kan worden weggenomen en voorziet daartoe de opstelling van robuuste connectoren voor het aansluiten van de microfoonposten als ook een juiste nummering en positionering van de microfoonposten ten behoeve van de camerapresets.

Vraag: u spreekt over aansluiten van discussieposten, het vast monteren is hiermee in tegenspraak, wat is voor de commissiezalen het uitgangspunt?

Antwoord:

Uw constatering is juist. Voor de commissiezalen dienen de discussieposten inderdaad te kunnen worden verwijderd. Opdrachtnemer dient er wel voor te zorgen dat iedere microfoonpost weer op exact dezelfde positie kan worden

teruggeplaatst.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:
PvE 5.1.19 Eis 162

Vraag:

Opdrachtnemer gebruikt voor deze koppeling de bij Arbor aanwezige API voor het uitwisselen van metadata tussen VMS en webcastingoplossing.

Vraag: is deze API beschikbaar en te gebruiken of dient deze nog bij Arbor te worden afgenomen door opdrachtnemer?

Antwoord:

Het betreft hier de uitvraag voor een nieuwe levering van het VMS. De levering dan wel in stand houding van de huidige API valt onder verantwoordelijkheid van Aanbestedende Dienst.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
PvE - 5.1.16 Eis 150

Vraag:

Opdrachtnemer draagt zorg voor veilige opslag van gegevens indien de installatie uitvalt door het wegvallen van de spanning. De centrale installatie in de SER technische ruimte is voorzien van UPS.

Vraag 1: deze regel behoort tot de eisen, echter hier lijkt het erop dat een UPS reeds door opdrachtgever voorzien is, wat wordt hiermee bedoeld?

Vraag 2: er wordt hier gesproken over centrale installatie. Welke apparatuur dient beschermd te moeten worden door de UPS? Is er vanuit de UPS een signaal beschikbaar (bijv. USB) om de VGMS PC op tijd af te kunnen sluiten bij uitval van de primaire spanning.

Antwoord:

1) Het is juist dat de apparatuur op de UPS wordt aangesloten. Maar ook dan kan onverhoopt de UPS uitvallen en dienen gegevens tijdig te worden opgeslagen.

2) in ieder geval dient alle apparatuur die gegevens bevat op basis van een extern signaal voor aankomende spanningsuitval tijdig de vergaderdata op te slaan. De server van het VMS (NIET een PC, zie ook het PvE hiervoor) dient dan ook netjes te worden down gebracht.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:
PvE - 5.1.14 Eis 140

Vraag:

Opdrachtgever maakt voor interne distributie in het gebouw per zaal beschikbaar één

pc die gebruikt wordt voor het platform Teams Rooms. Opdrachtnemer dient deze pc te integreren en bediening daarvan mogelijk te maken via de bedieningsposities zoals de regiepositie in de zaal. Opdrachtnemer koppelt audiovideo met deze pc via de USBpoort (I/O device onderdeel levering Opdrachtnemer). Het beheer van deze pc valt volledig onder Opdrachtgever.

LET OP: dit geldt niet voor het aanleveren van signalen aan de beeldschermen en luidsprekers in de foyer bij de raadzaal en de publieksruimte op de eerste etage! Deze dienen de signalen rechtstreeks uit het systeem van de zalen te ontvangen.

Vraag: u spreekt hier over een MS-Teams PC. Betreft dit een echt MTR device waarop naast cameravideo (People) ook een aparte Presentatie bron 9 (Content) kan worden aangeboden?

Antwoord:

Het betreft hier de toelevering door Opdrachtgever van een pc die voorzien is van Teams Rooms. Voor distributie van de vergadering naar andere vergaderzalen via het Teams platform is het vanzelfsprekend niet nodig en ook niet mogelijk daar een extra presentatiebron aan toe te voegen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
PvE - 5.1.9

Vraag:

Gebruik van 2 draadloze microfoons is nodig. Deze kunnen zowel worden

ingezet als een extra microfoon tijdens raad- of commissievergaderingen als ook tijdens andere vergaderingen of bijeenkomsten.

Vraag: deze microfoons maken geen deel uit van het discussiesysteem, klopt deze veronderstelling?

Antwoord:

Het is juist dat ze geen deel uitmaken van het discussiesysteem, maar deze draadloze microfoons dienen wel tezamen met het discussiesysteem te kunnen worden gebruikt.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
14

Onderwerp:

PvE 5.1.8 / 5.2.2 - Eis 110 / 111 / 112 / 113

Vraag:

Er wordt aangegeven de luidsprekers en locatie her te gebruiken zijn, in 5.2.2. geeft u aan dat “de huidige geluidswaergave als goed wordt ervaren”.

Vraag: voldoet de huidige opstelling met de bestaande luidsprekers aan de gestelde eisen in het PvE voor de nieuwe installatie?

Antwoord:

Ja, Aanbestedende Dienst bevestigt dat deze voldoen aan de gestelde eisen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Schouw

Vraag:

Tijdens de schouw is aangegeven dat huwelijksvoltrekkingen niet plaatsvinden in de Raadzaal.

Vraag: kunnen de verwijzingen in het PvE hiernaar als niet relevant worden beschouwd?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dit, deze verwijzingen zijn inderdaad niet relevant.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en

Beantwoord op: commissiezaal
1 nov. 2024

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

In de raadzaal zou een ringleiding aanwezig zijn.

Vraag 1: kunt u aangeven waar deze ringleiding bevindt in de vloer (traject)?

Vraag 2: Betreft dit een Low Spil systeem?

Vraag 3: Is deze ringleiding momenteel naar behoren werkend en in gebruik?

Vraag 4: Is voor deze ringleiding een certificaat beschikbaar met de huidige aansturing?

Antwoord:

Er is abusievelijk gemeld dat er een ringleiding aanwezig is. Deze blijkt er niet te zijn. Inschrijvers dienen conform de Eis 184 en Eis 185 van het PvE in te schrijven en te leveren.

In het PvE Eis 185 en Eis 186 is de levering van een alternatief uitgevraagd in de vorm van een draadloos systeem met ontvangers en halslussen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

In het huidige apparatuur rack is voor iedere zaal een Dell Precision Tower PC ingebouwd. Vraag: wat is momenteel de functie van deze PC's?

Antwoord:

Deze PC's zijn van Arbor Media dienen te worden gehandhaafd, maar mogen in overleg en in gezamenlijke afstemming met Arbor Media wel worden verplaatst.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

Vraag: Kunnen er plattegronden op Schaal met leesbare maatvoering beschikbaar worden gesteld van de Raadzaal en koppelbare Commissiekamers op de 1e verdieping?

Antwoord:

Naar mening van Aanbestedende Dienst zijn de maatvoeringen in bijlage 3 op pagina's 9 en 10 weliswaar niet strak maar wel goed leesbaar. Indien u hier anders over denkt ontvangen we graag inzicht in welke specifieke onderdelen voor u onduidelijk/onleesbaar zijn.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Beschrijvend document - 4.4 Social Return

Vraag:

De Inschrijver verplicht zich daarbij om bij gunning 3% van de gefactureerde Opdrachtsom aan te wenden voor zogenoemde social return-activiteiten.

Het is onze branche gebruikelijk dat er of een 2% over de opdrachtwaarde aan SROI wordt gevraagd aan SR activiteiten of dat er wordt uitgegaan van 5% van de loonsom (arbeid). Staat Opdrachtgever open voor één van deze berekeningen?

Antwoord:

Deze 3% inspanningsverplichting voor SROI is tot stand gekomen na overleg met onze adviseur social return. Omdat deze opdracht uit meer bestaat dan alleen leveringen zag zij hier kansen. Aanbestedende dienst wil geïnteresseerden er op wijzen dat het een inspanningsverplichting betreft. Na gunning gaat opdrachtnemer met de adviseur social return in gesprek om te onderzoeken hoe dit gerealiseerd kan worden. Conform bijlage 09 ""De adviseur SROI van de Regio Gooi en Vechtstreek adviseert en faciliteert de opdrachtnemer bij de invulling van SROI."" Noot: De 2% die in de eerste alinea van bijlage 9 is opgenomen staat daar foutief. Dit moet 3% zijn, conform het Beschrijvend Document.

In bijlage 9 staat ook hoe u antwoord kunt krijgen op uw vragen over de invulling hiervan vóór het doen van een Inschrijving (zie onder kop Voorafgaand aan de gunning).

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Bijlage 11 Prijzenblad - Inhuur personeel (regel 9)

Vraag:

In kolom B bedraagt het geschatte aantal 4 keer per jaar. De uitkomst over 8 jaar zou derhalve 32 keer moeten zijn. Echter is de vermenigvuldiging 16 keer in kolom E (kosten over 8 jaar). Is dit correct dat de berekening over 4 jaar gaat of heeft dit een aanpassing in de formule?

Antwoord:

De formule is aangepast naar : " $=B9*C9*E9*8$ ".

Noot: voor het berekenen van uw score op uurtarief wordt het bedrag in cel E9 gebruikt.

We vragen u om bij uw inschrijving gebruik te maken van Bijlage 11 v2 Prijsinvulformulier AV Gooise Meren 696958.xlsx.

Percelen:

P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op:

1 nov. 2024

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Bijlage 1.5

Vraag:

U schrijft in het PVE onder eis 183 dat de aanwezige ringleiding en bijbehorende Univox versterker hergebruikt dienen te worden. Deze ontbreekt op de lijst van bijlage 1.5. Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat deze opgenomen dienen te worden in het hergebruik van de materialen?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 16.

Percelen:

P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op:

1 nov. 2024

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Bijlage 1.3

Vraag:

U heeft de plattegronden op PDF aangeleverd. Echter hier staan geen bouwtechnische gegevens op zoals maatvoeringen. Kunt u deze aanleveren?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst beschikt helaas niet over individuele tekeningen met de bouwtechnische gegevens. Deze zijn alleen beschikbaar in een totaalbestand. Om deze reden worden deze pas gedeeld met Opdrachtnemer bij aanvang van de opdracht.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 13 nov. 2024

Ref.nr.
23

Onderwerp:
PvE Eis 313

Vraag:

"Opdrachtgever voorziet op tijdig aangeven van Opdrachtnemer de bekabeling tussen de ruimtes, ook wel gebouw-gebonden bekabeling genoemd.

Indien bekabeling tussen ruimtes van generieke aard is, zoals CAT-bekabeling dan specificeert Opdrachtnemer deze bekabeling en zal Opdrachtgever in de levering voorzien. Indien bekabeling tussen ruimtes specifieke bekabeling betreft, zoals audiovisuele kabels, dan dient Opdrachtnemer deze tijdig aan te leveren. "

U schijft dat u een turn-key opstelling wil. De inschrijver gaat ervan uit de installatie kosten van de gebouwgebonden bekabeling buiten de inschrijfprijs valt, maar het controleren van de uitgevoerde werkzaamheden onder de inschrijver vallen. Is dit een correcte aanname?

Antwoord:

Deze aanname is correct; Aanbestedende Dienst is verantwoordelijk voor het vaststellen van de kwaliteit van de uitgevoerde werkzaamheden, zoals het controleren of alle bekabeling nog steeds aan de beoogde specificaties voldoet.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
24

Onderwerp:
PvE Eis 292

Vraag:

U vraagt om ten minste 750 nits bij het LED vidiwall. Dit terwijl de vidiwall om 500cd/m² is. 500cd/m² staat gelijk aan 500 nits. Hiermee worden 2 verschillende eisen gesteld aan de opties. Is de aanbestedende dienst

voornemens om deze eis aan te passen naar 500 nits voor beide opties?

Antwoord:

Ja, Aanbestedende Dienst gaat akkoord met het aanpassen van de eis naar 500 nits voor beide opties.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
25

Onderwerp:
PvE Eis 175

Vraag:

U vraagt een vidiwall van 3x 3 uit. Bij het schakelen naar bij 4k beelden zijn de verhoudingen uit zijn verband en worden geschaald. Hierdoor veranderen de beelden welke als hinderlijk worden ervaren. Gaat de aanbestedende dienst er mee accoord om dit naar 4x4 verhouding aan te passen. Indien akkoord geldt dit dan ook voor de LED vidiwall?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat hiermee niet akkoord. Gelieve een 3x3 vidiwall aan te bieden als vervanging van de huidige 3x3 vidiwall.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
26

Onderwerp:
PvE Eis 280

Vraag:

Laag-ohmig; 100 volt oplossingen zijn niet toegestaan.

In eis 182 staat echter vermeld: Een 100volt configuratie voor deze toepassing is toegestaan. Kan de aanbestedende partij aangeven welke stelling correct is.

Antwoord:

In zijn algemeenheid is eis 280 van toepassing. Echter voor de 9 plafondluidsprekers in de publieksruimte (eis 182-d) is bij wijze van uitzondering een 100 volt oplossing toegestaan.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
27

Onderwerp:
PvE Eis 173

Vraag:

het huidige beeldscherm te vervangen door een nieuw beeldscherm van ca. 80 inch +/- 3 inch.

Dit is een ongebruikelijk maatvoering binnen de standaard displays en kostenverhogend. De standaard formaten zijn van 75inch en 86inch. Gaat de aanbestedende dienst akkoord dat het display tussen de 75 en 86 inch is?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat akkoord met verruiming van de maatvoering van het display. De maatvoering mag tussen 75 en 86 inch zijn.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage 11 Prijsinvulformulier

Vraag:

Score berekening Totaal kosten

Maximaal te behalen punten

"Bij invullen van het Prijsinvulformulier blijkt er voor de Totaal kosten opdracht in cel E14 een maximaal score van 10 punten te behalen.

Echter in uw beschrijvend document 5.4 Gunningsmodel, de tabel bladzij 23, wordt er bij P2 voor de totaal kosten een maximaal van 18 punten gehanteerd.

Kunt u dit verduidelijken ? "

Antwoord:

De formule is aangepast. Waar 10 stond is dit aangepast naar 18. We vragen u om bij uw inschrijving gebruik te maken van Bijlage 11 v2 Prijsinvulformulier AV Gooise Meren 696958.xlsx.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 11 Prijsinvulformulier

Vraag:

Berekening Beheer en support

Kosten over 8 jaar

"In Bijlage 1 PvE wordt onder Par. 8 Beheer en support de 1e paragraaf aangegeven dat de kosten voor Beheer en Support voor het 1e jaar na in gebruik name inbegrepen dienen te zijn in de eenmalige vergoeding (de cellen C-5 / C-6 / C-7 of B-5 / B-6 / B-7) .

In de cel berekening voor de totale kosten over 8 jaar (cellen E-5 t/m E7) wordt voor de Beheer en support een formule van 8x gehanteerd. Is dit wel correct dient gezien de totale periode van 8 jaar een factor 7x te zijn ? "

Antwoord:

Aanbestedende dienst wenst graag separaat inzicht in de kosten voor beheer en support voor het eerste jaar en de daaropvolgende jaren om discussies tijdens de uitvoering te voorkomen. Er is daarom een kolom toegevoegd "Beheer en support jaar 1" en de kolom er rechts naast heet nu "Beheer en support jaar 2-8." De formules in kolom F zijn hierop aangepast.

We vragen u om bij uw inschrijving gebruik te maken van Bijlage 11 v2 Prijsinvalformulier AV Gooise Meren 696958.xlsx.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 1 nov. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Beschrijvend Document - paragraaf 5.2 – Beoordelingscommissie en werkwijze

Vraag:

De gemeente kiest ervoor de beoordelingscommissie en werkwijze te verduidelijken en aan te vullen.

Antwoord:

5.2 Beoordelingscommissie en werkwijze

De beoordelingscommissie bestaat uit medewerkers van de afdelingen Facilitair en Informatisering & Automatisering en Informatiebeveiliging en de Griffie. De beoordeling vindt plaats onder leiding van een inkoopadviseur, die handelt namens de opdrachtgever maar niet inhoudelijk mee beoordeelt.

K1 wordt beoordeeld door I&A en Facilitair. De griffie leest de stukken maar beoordeelt niet mee. Eventuele onduidelijkheden worden via inkoop doorgegeven aan de beoordelaars.

K2 wordt beoordeeld door Griffie, Facilitair en I&A. De beoordelaars van

K1 zijn geen beoordelaars van K2 m.u.v. de projectleider van Facilitair.
K3 wordt beoordeeld door Facilitair en I&A.
K4 wordt beoordeeld door Facilitair en I&A.

Om tot een onafhankelijk oordeel te komen over prijs en kwaliteit, vindt de kwaliteitsbeoordeling afzonderlijk van de beoordeling van de prijs plaats. Dit betekent dat de inschrijvingsom pas na de kwaliteitsbeoordeling wordt geopend.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 4 nov. 2024

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Bijlage 1.3 - Plattegrond Gooise Meren

Vraag:

In de Plattegrond van de Raadzaal BG staan 5 camera's ingetekend. Kan de Aanbestedende Dienst bevestigen dat er geen camera aan de linker zijde van de zaal gewenst is? Of is dit onjuist weergegeven? Naar de mening van de Inschrijver zullen in de huidige gewenste opstelling met 5 camera's de personen rechts in de zaal niet van voren maar slechts van opzij in beeld kunnen komen.

Antwoord:

Uw constatering is juist. De camera's aan deze zijde brengen de sprekers juist foutief in beeld. Dit is de achterliggende reden dat deze camera(s) worden verplaatst. De camera's houden in de huidige opstelling rekening met de spreek- en kijkrichting van de sprekers en houden rekening met de virtuele as tijdens een debat.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
32

Onderwerp:
N.a.v. antwoord NVI

Vraag:

Ref.nr. Onderwerp:
12 PvE - 5.1.14 Eis 140

Vraag A: Er wordt gesproken over HDMI-, en draadloze presentatie aansluitpunten, op welke wijze wilt u deze delen met de Teams omgeving zonder een aparte presentatie input op de Teams PC (MTR)?

Vraag B: Logischerwijs kunnen anders alleen presentaties gedeeld worden vanaf de deelnemende Teams PC via de Teams Share functie, is dit voor de opdrachtgever acceptabel?

Antwoord:

Antwoord op vraag A: zoals u kunt lezen in eis 140 is dit de tweede Teams Rooms PC die uitsluitend is bedoeld van distributie van het "programma signaal" van de vergadering. Er is dan ook geen enkele relatie met de door u genoemde aansluitingen voor de presentaties. U dient het programmasignaal beschikbaar te maken aan de USB poort van deze PC.

Antwoord op vraag B: Uw vraag betreft hier de andere Teams toepassing voor het ondersteunen van hybride vergaderingen. Deze eisen zijn beschreven in paragraaf 5.1.18. Tijdens de workshops dient te worden uitgewerkt hoe het verzorgen van presentaties in- en buiten de zaal dient te worden ondersteund.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
33

Onderwerp:
N.a.v. antwoord NVI

Vraag:

Ref.nr. Onderwerp:
11 PvE - 5.1.16 Eis 150

Vraag A: Het lijkt dat dus een UPS beschikbaar is en niet in de aanbidding behoeft te worden meegenomen?

Vraag B: Op welke manier (USB, Netwerk, contact) worden de safe shutdown commando's vanuit de UPS gedeeld met de nieuwe servers (t.b.v. VMS en Discussiesysteem)?

Vraag C: Zitten op deze UPS naast de Arbor Encoders ook nog andere servers die zich in het gemeentelijk datanetwerk bevinden?

Vraag D: Is er voldoende capaciteit beschikbaar voor in ieder geval het VMS en Discussiesysteem voor Raadzaal, Commissie zaal 1 en toekomstig mogelijk Commissiezaal 2

Antwoord:

Antwoord op vraag A: dat is juist.

Antwoord op vraag B: Bij het uitwerken van uw voorstel dient u uit te gaan van een shut-down commando via een netwerkkoppeling.

Antwoord op vraag C: opdrachtgever snapt niet de relevantie van deze vraag. Het configureren van netwerktoegang of het bespreken van de uiteindelijke belasting dient sowieso tijdens de workshops uit te worden gewerkt.

Antwoord op vraag D: Bij de uitwerking van uw voorstel kunt u hier vanuit gaan.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
34

Onderwerp:
5.2 Specifieke functionele eisen raadzaal

Vraag:

Blz. 26

"169. Opdrachtnemer draagt zorg voor een extra apart knopje voor de voorzitter waarmee deze zonder voorover te hoeven buigen de microfoon aan- en uit kan zetten."

Vraag: Bedoelt u hier een aparte fysieke button die naast de knop op de discussiepost gebruikt zal worden? Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat 'dit knopje' , inderdaad een fysieke knop betreft, deze dient bereikbaar te zijn wanneer de voorzitter achterover in de stoel zit. Naar mening van de Aanbestedende Dienst is de normale knop voor het aan- en uitzetten van de microfoon in deze houding niet bereikbaar.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
35

Onderwerp:
5.2 Specifieke functionele eisen raadzaal

Vraag:

Blz. 25

"Eisen aan de microfooninstallatie: 167. Opdrachtnemer installeert in de raadzaal de microfooninstallatie. In de raadzaal zijn in totaal 41 vaste posten met kaartlezers, welke als volgt worden gebruikt:

2 vaste microfoonposten op de nieuw te realiseren verplaatsbare interruptielessenaars, tevens wegneembaar"

Vraag: Worden deze nieuw te realiseren interruptie lessenaars door opdrachtgever voorzien?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt dat deze interruptie lessenaars worden voorzien door opdrachtgever.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
36

Onderwerp:

5.1.19 Koppeling met webcastingomgeving

Vraag:

Blz. 24

Eisen:

“163. Opdrachtnemer levert per zaal 2 stuks HD-SDI signaal aan de encoders (twee per zaal) van Arbor Media.”

Vraag: Wat zijn de gewenste signalen (bron/beeld samenstelling) per HD-SDI ingang (1 en 2) van de encoders?

Antwoord:

Zoals u kunt lezen op verschillende plaatsen in het PvE dient tijdens de workshops te worden uitgewerkt welk beeld en geluid op welk moment op welk punt beschikbaar wordt gemaakt. Zie hiervoor bijvoorbeeld eis 136 en 137, als ook de eisen in paragraaf 5.2.1. Dit dient Opdrachtnemer vast te leggen in de genoemde in- en outputmatrix. Opdrachtnemer dient dus te borgen dat bij zijn inschrijving de hier gespecificeerde verschillende beeldschermgroepen, waaronder de signalen voor distributie, allen kunnen worden voorzien van een aparte samenstelling van het beeld (en geluid).

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
37

Onderwerp:

5.1.18 Hybride vergaderen in de zalen

Vraag:

Blz. 24

“Indien hybride moet worden vergaderd dan worden altijd twee PC's gebruikt. Eén PC wordt gebruikt door voorzitter en griffier voor het kunnen leiden van de (hybride) vergadering. Dit kan de eigen laptop zijn van de griffier, of een andere beschikbaar gestelde laptop (geen onderdeel levering).

Een tweede PC (toe te leveren door Opdrachtgever) wordt gebruikt voor de integratie met de audiovisuele installatie. Beeld en geluid van zaal en van de PC (teams beeld bijvoorbeeld) worden met elkaar gedeeld."

Vraag A: Bedoelt u hier dat er een Teams meeting geïnitieerd wordt vanuit de voorzitter/griffier op hun PC en dat zij dan de vergadering met deze PC beheren?

Vraag B: Is de stelling correct dat de 2e PC de gehele zaal als één deelnemer aan de vergadering toevoegt?

Antwoord:

"Antwoord op vraag A: iedereen die de juiste rechten heeft kan deze Teams vergadering initiëren dan wel opstarten en deelnemers toegang verlenen. Dit kan ook gelden voor de voorzitter/griffier als zij de juiste rechten hebben gekregen.

Antwoord op vraag B: Ook hier geldt dat de wijze waarop deze wordt gedeeld in en met de vergadering, als ook welk beeld (al dan niet samengesteld) en geluid tijdens de workshops moet worden uitgewerkt. Zie hiervoor ook het antwoord op uw vraag nummer 32 en 36."

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
38

Onderwerp:
5.1.14 Audiovisuele distributie

Vraag:

Blz. 21

Eisen:

"136. Opdrachtnemer verzorgt distributie van audiovisuele signalen naar:
e) Naar de hybride vergaderoplossing."

Vraag A: Wat wordt hier met hybride vergader oplossing bedoeld?

Vraag B: Bedoelt u hier een deelnemer die volledig op afstand kan deelnemen, als ware het een deelnemer aan tafel in de raadzaal, dus incl. spreektijden, ondertitel, stem mogelijkheid et cetera?

Vraag C: Met hybride vergaderen wordt hier de MTR of de door opdrachtgever geleverde Teams PC bedoeld?

Antwoord:

Antwoord op vraag A: hiermee wordt bedoeld de Teams Rooms PC. De toepassing daarvan wordt beschreven in paragraaf 5.1.18.

Antwoord op vraag B: nee dat is uiteraard met Teams niet mogelijk.

Antwoord op vraag C: Beiden zijn gelijk in dit geval. Dus de door opdrachtgever te leveren Teams PC is een PC die voorzien is van een Microsoft Teams Rooms toepassing.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Par. 5.1.1 / pag. 10

Vraag:

In de eerste zin van deze paragraaf spreekt u in uw bestek over semi-automatisch markeren. Wij hebben daar wel een beeld bij, echter vragen wij ons af welke invulling gemeente Gooise Meren hieraan toekent. Wilt u uw verwachting met ons delen?

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld dat het markeren van agendapunten nog steeds handmatig moet geschieden. Het markeren van sprekers geschiedt automatisch.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Par.5.1.1.1/ pag 11/ eis 30

Vraag:

In eis 30 wordt gesproken over 100 passen die voorzien kunnen worden van uniek ID en logo. Dient dit afgeprijsd te worden in de aanbidding?

Antwoord:

Dat is juist, u dient deze mee te nemen en te specificeren in de in de prijslijst.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Par. 5.1.3/ pag 14/ eis 74

Vraag:

Is de aanname correct dat het discussiesysteem over een speciale interruptie knop dient te beschikken?

Antwoord:

Deze eis betreft het bijhouden van spreektijden tijdens interrupties. De beschikbaarheid van een extra knop om een interruptie te plegen is geen eis.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
42

Onderwerp:

Par. 5.1.10/ pag 19/ eis 118

Vraag:

U stelt bij eis 118: Opdrachtnemer borgt dat deze op locaties worden geplaatst, zoals vanuit het plafond, opdat zoveel als mogelijk de raad en het publiek kunnen worden gehoord als “omgevingsgeluid”. Vraag: Is de aanname correct dat hier geroezemoes bedoeld wordt? Het opgenomen geluid dient dus niet op spraaknivo verstaanbaar te zijn?

Antwoord:

Beide zaken zijn mogelijk. Inschrijver kan deze microfoons ook gebruiken als back-up faciliteit voor registratie van spraak voor opnames en live stream indien onverhoopt het discussiesysteem uitvalt en de vergadering toch door moet gaan (zie eisen in paragraaf 5.1.16).

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
43

Onderwerp:

Par. 5.1.14/pag. 21/ Eis 138

Vraag:

Wat is uw eis bij de stelling dat er geen noemenswaardige vertraging in de ruimte mag zijn. Zijn deze eisen hetzelfde voor alle uitgevraagde ruimten?

Antwoord:

Dit zijn inderdaad eisen die gelden voor alle ruimtes. U dient als parameter hiervoor te hanteren eis 285, maximaal 10 frames.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en

Beantwoord op: commissiezaal
20 nov. 2024

Ref.nr.
44

Onderwerp:
pag. 23/ Eis 149

Vraag:

U wilt de vergadering zo snel mogelijk laten doorgaan. Wat is in uw optiek zo snel mogelijk. Dit begrip is nogal rekbaar. Kunt u een tijdperiode aangeven?

Antwoord:

De vergadering dient in technische zin binnen maximaal 5 minuten te kunnen worden voortgezet met de minimaal beoogde functionaliteit die is gespecificeerd in eis 151.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
45

Onderwerp:
PvE, Eis 176 - 179

Vraag:

Wat zijn de binnenmaten van de genoemde kast (H x B x D in cm).

Antwoord:

Helaas beschikt Aanbestedende beschikt niet over de binnenmaten van de binnenkast. Ter verduidelijking; het betreft een omlijsting van de huidige presentatie videoall, deze omlijsting willen we hergebruiken. De maatvoering is gelijk aan 3X3X3 LG 55LV35A videowall monitorschermen. Deze specificatie kunt u vinden in bijlage 1.5 Lijst hergebruik apparatuur.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
46

Onderwerp:
PvE, Eis 187

Vraag:

In deze eis beschrijft u dat u 2 ontvangers wil hebben en 2 handheld microfoons en 1 bodypack. Dit zijn 3 zenders met 2 ontvangers. Is de aanname correct dat er steeds maar 2 zenders/ microfoons tegelijkertijd actief kunnen zijn? Of verwacht de gemeente dat ze alle 3 tegelijkertijd

actief kunnen zijn? In het laatste geval mist u dan 1 ontvanger. Graag uw visie.

Antwoord:

Uw aanname is correct; er worden maximaal 2 draadloze microfoons tegelijk gebruikt.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
47

Onderwerp:
PvE algemeen

Vraag:

Is de aanname correct dat de her te gebruiken apparatuur volledig en 100% functioneert volgens fabrieksspecificaties?

Antwoord:

Dat is juist. Indien blijkt dat dit niet het geval is dan is dit voor risico van Opdrachtgever. Het is verstandig dat Opdrachtnemer bij aanvang van de opdracht dit zelf ook vaststelt en terug rapporteert aan Opdrachtgever opdat verrassingen worden voorkomen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
48

Onderwerp:
PVE Algemeen

Vraag:

De schermen zijn aanraakgevoelig en worden uitgerust met een toetsenbord, muis en aansluiting voor een USB-stick. Mag de USB aansluiting ook op een andere plek gemonteerd worden in plaats van op het scherm aanwezig te zijn?

Antwoord:

Dat is toegestaan, maar uiteraard wel op, aan of onder de werkplek waar deze opstelling wordt geplaatst. Het uitwerken van de ergonomie, waaronder dan ook de locatie van de USB aansluiting, is eveneens onderdeel van de designfase.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
49

Onderwerp:
PvE, Eis 60

Vraag:

Bij start van het stemmen wordt de naam van het onderwerp, de indiener en het volgnummer getoond op de schermen in de zaal en ook op de microfoonposten. Dit lijkt voor ons veel informatie voor een gemiddeld scherm van een microfoonpost. Is opdrachtnemer bereid een formaat touchscreen voor te stellen van tenminste 7 inch?

Antwoord:

Tijdens de designfase dient te worden uitgewerkt welke informatie precies op welk scherm (beeldschermgroep) dient te worden getoond. Zo ook het beeldscherm op de microfoonpost.
Uw constatering is juist dat deze hoeveelheid informatie niet wenselijk is om in zijn geheel te worden getoond op het scherm van een microfoonpost.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
50

Onderwerp:
PvE, Eis 253

Vraag:

Inschrijver is bezig met het behalen van het ISO27001 certificaat maar heeft deze nog niet. Kunt u akkoord gaan met het aanleveren van het certificaat per datum oplevering?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst verwijst naast eis 253 ook naar het Beschrijvend Document paragraaf 4.3 Certificering en is akkoord met het volgende:
Als Inschrijver deze niet heeft niet heeft, verklaart deze in staat en bereid te zijn binnen één kalenderjaar over de ISO 27001 - ISO 27004 of gelijkwaardig certificaat te beschikken. Eventuele kosten hiervoor dienen door opdrachtnemer te worden gedragen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
51

Onderwerp:
PvE, Eis 122

Vraag:

"Opdrachtnemer levert voldoende verloopjes inclusief adapterringen voor het aansluiten van genoemde bronnen. Er dienen in ieder geval per zaal de volgende verloopjes mee te worden geleverd: a) Display poort naar HDMI; b) Mini display poort naar HDMI; c) Apple lightning adapter naar HDMI; d) Micro USB naar USB; e) USB C naar HDMI. kunt opdrachtgever aangeven welke functie verloop D heeft?"

Antwoord:

U kunt D - het verloopje van micro usb naar usb laten vervallen als eis.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
52

Onderwerp:
PvE algemeen

Vraag:

Bij de documentatie van de aanbesteding hebben geen vermelding van termijn facturatie gevonden. Wij willen graag een voorstel doen. Kunt u akkoord gaan de termijn facturatie:

- 20% bij opdracht verstrekking;
- deeltermijnen per deellevering (nader te bepalen);
- 10% bij acceptatie.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat akkoord met de volgende termijn facturatie:

- 20% bij opdracht bij opdrachtverstrekking;
- 30% bij goedkeuring design bij oplevering van functioneel en technisch ontwerp inclusief de Input /Output matrix en de aanvang van de bouwfase;
- 40% bij de vooroplevering/voorlopige acceptatie (technisch kunnen vergaderen met de apparatuur) inclusief opleiding/training traject;
- 10% bij definitieve acceptatie bij de acceptatie van het project inclusief de RIS koppelingen.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
53

Onderwerp:
PVE 5.7

Vraag:

Vraag 1: stelt de gemeente een server (hardware) of ruimte op een gemeentelijke server (virtueel) beschikbaar waar de test omgeving op kan worden geïnstalleerd?

Vraag 2: indien beide met nee worden beantwoord; het leveren en onderhouden (gedurende 8 jaar) van dergelijke apparatuur door opdrachtnemer, zal dit een aanzienlijke prijsverhoging in de aanbidding tot gevolg hebben. Wat is hierop uw visie?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: Opdrachtnemer dient zelf te voorzien in de levering, installatie en het onderhoud van alle apparatuur die deze testomgeving vormt. Meer specifiek dient deze testomgeving ten minste te bestaan uit:

- een VMS server- en client inclusief aan de raadzaal gelijke VMS licenties
- een discussiesysteem bestaande uit ten minste de controller en 3 microfoonposten
- een normaal beeldscherm voor weergave van (één van de samengestelde) beelden
- een AV-bedieningspaneel en controller voor het simuleren van de samenhang tussen VMS en AV-bediening.

Zoals aangegeven dient de testomgeving geschikt te zijn om volledig end-to-end, dus van het aanmaken van agenda's en deelnemerslijsten tot en met het tonen van deze markeergegevens in de live stream, en alle processtappen daartussen te testen.

Vraag 2 Aanbestedende Dienst wil hierbij toelichten dat de testomgeving onderdeel dient te zijn van de aanbidding.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
54

Onderwerp:
PVE 5.7

Vraag:

In het PVE staat bij 230: "Deze testomgeving is ten kantoren van de griffie van Opdrachtnemer beschikbaar". We vermoeden dat hier opdrachtgever wordt bedoeld. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:

Dat is juist, bij eis 230 wordt inderdaad "Deze testomgeving is ten kantoren van de griffie van Opdrachtgever beschikbaar" bedoeld.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en

Beantwoord op: commissiezaal
20 nov. 2024

Ref.nr.
55

Onderwerp:
Bijlage 1.5

Vraag:

In de bijlage 1.5 spreekt u over JBL 25-1 Compacte luidsprekers 4 stuks en hergebruik.

Vraag 1: waar zijn deze gemonteerd en waarvoor dienen deze hergebruikt te worden?

Vraag 2: klopt onze observatie dat in iedere zaal momenteel 4 stuks Extron plafond inbouw speakers gemonteerd zijn en geen JBL?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: Luidprekers zitten per 2 stuks gemonteerd naast het presentatiescherm. Audio tijdens vergaderingen en voor het presentatiescherm.

Antwoord op vraag 2: In de raadzaal zijn dit JBL speakers en in de commissiezalen zijn dit Extron.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
56

Onderwerp:
PVE 5.6 Eis 227

Vraag:

Opdrachtnemer hergebruikt, voor geluidswaergave bij dit beeldscherm, maar ook voor geluidswaergaven zonder aanwezigheid van het beeldscherm, de 9 reeds aanwezige plafondluidsprekers JBL control 12C/T. Een 100volt configuratie voor deze toepassing is toegestaan

Vraag: op het plattegrond spreekt u over 12 luidsprekers, van welk aantal kan inschrijver uitgaan?

Antwoord:

Inschrijver dient hierbij uit te gaan van 12 luidsprekers.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
57

Onderwerp:
PVE 5.3 Eis 204

Vraag:

Opdrachtnemer levert en installeert in totaal 3 automatische camera's op de aangegeven posities (zie hiervoor ook bijlage 3 - Plattegrond Gooise Meren).

Vraag: op het plattegrond staat een 4e vaste camera vermeld, in de eisen wordt hier echter niet over gesproken, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Uw constatering is juist. In deze zaal dient eveneens een 4de vaste camera te worden gemonteerd conform plattegrond. Eis 170 is ook van toepassing voor de beide commissiezalen. In toevoeging hierop dient deze vaste camera qua beeldkwaliteit en beeldindruk volledig te matchen met de automatische camera's. U hanteert hiervoor ook de eisen in 273 maar uiteraard zonder de pan- en tiltspecificaties.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal

Beantwoord op: 20 nov. 2024

Ref.nr.
58

Onderwerp:
PvE 5.3 Eis 195 / 219 / 221

Vraag:

Genoemde Teams Rooms oplossing staat niet benoemd in Bijlage 1.5 – lijst hergebruik apparatuur.

Vraag 1: betreft het hier de oplossing zoals tijdens de schouw in alle 3 zalen is aangetroffen; Logitech Rally Plus Kit met Logitech TAP, Mic Pods aan het plafond en een Teams PC achter het scherm?

Vraag 2: dienen deze Logitech oplossingen deze allen behouden te blijven?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: U dient inderdaad gebruik te maken van de aanwezige Teams Rooms kits.

U kunt bij uw inschrijving uitgaan van een Logitech Rally Plus Kit met Logitech TAP.

Antwoord op vraag 2: Ja deze dienen te worden behouden en te worden hergebruikt. Uiteraard dient de technische installatie hiervan opnieuw te

worden uitgevoerd door Opdrachtnemer.

Percelen: P1 Vernieuwing AV middelen raadzaal en commissiezaal
Beantwoord op: 20 nov. 2024